



2012-2015 年度油尖旺區議會

交通運輸委員會

強烈要求警方嚴格執行車輛四至七禁區限制

背景：

- (1) 旺角煙廠街下午四時至七時限制車輛出入的措施，已施行了多年，但車輛違反禁區限制的情況，一直未見有明顯改善。雖然本人曾多次向警方提出要求改善，但最近仍見有人抽起廣華街入口鐵欄，令入口「暢通無阻」(請參閱相片)。
- (2) 另外，負責每日下午四時落「鐵欄」的路政署職員/承判商，有時亦忘記落鐵欄(最近兩次發生於 8 月 10 日及 8 月 17 日)，令違規情況變得更嚴重。
- (3) 在禁區範圍內經常停泊了超過十架車輛，包括私家車、客貨車及貨車。亦有停泊在禁區內的車輛抽頭駛出廣華街離開，更有車輛直駛經過街市牌檔，令正在購物的市民要紛紛閃避，造成混亂及不便。

改善建議

- (1) 由於違規情況嚴重，本人要求警方加強執法，尤其是對那些擅自抽起入口鐵欄的人士。
- (2) 警方亦應在下午四時前派員在禁區內提醒及勸喻車輛離開及在四時後立刻執法檢控仍未離開的車輛。
- (3) 本人要求運輸署在煙廠街增設道路標誌，指示駕車人士不可抽頭或倒後駛，減少對廣華街/煙廠街路人造成的危險。

文件提呈

文件提呈 2015 年 9 月 4 日油尖旺區議會交通運輸委員會討論，請警方及運輸署代表出席回應上述情況及改善建議。

提呈人：林健文

2015 年 8 月 18 日

